

## DDJ Testimony errata changes

1. Front – footer corrected to “DDJ Testimony.”
2. Passim – page number added to footer
3. Page 2 – statement of qualifications corrected to DDJ-100.  
Exhibit DDJ-X101 corrected to DDJ-101  
Exhibit DDJ-X102 corrected to DDJ-102  
Bracket references [2003 Peer Review] changed to quoted references (“2003 peer review”)
4. Page 4, insert, “full model”, rather than “model”  
Delete sentence fragment.
5. Page 17, “201” corrected to “2015.”
6. Passim – (Exhibit DWR-71) added to some references to testimony of Armin Munevar.

### Corrections to spacing

Page 13, quotation changed to single space

Page 13, Space added before new paragraph

Passim -- Spacing between paragraph and quotations changed to 12 pt from 24 pt

### Corrections to formatting

Page 2 – underlining and font color corrected on “Previously submitted for use in procedural motions and cross-examination.”